

为安徽的希望工程鼓与呼,我们不遗余力

本报获“希望工程25年杰出贡献奖”

星报讯(记者 李尚辉) 今年是希望工程实施25周年,近日,中国青基会在北京召开“希望工程25年”大会,表彰了长期支持希望工程发展的捐赠人及新闻媒体,市场星报荣获“希望工程25年杰出贡献奖”。

慈善是一个爱心凝聚的事业,是一个真情铸就的事业,是永远走向春天、走向希

望的事业。市场星报已与安徽省希望工程办公室合作10余年,自2006年市场星报联合共青团安徽省委举办第一届慈善年会以来,得到了社会各界的热情响应和大力支持,奉献爱心的热潮迭起,八年共募集善款高达5000余万元,援建希望小学50多所,资助贫困学子近5万名。目前,慈善年会在

安徽乃至全国已成为一个知名公益品牌,吸引了众多省外爱心企业参与,其中有不少爱心企业每年都参与年会,奉献爱心。而“2014年圆梦大学”是市场星报和安徽省希望工程办公室合作的又一大型助学活动,众多爱心人士和企业纷纷伸出援助之手,帮助4000多名贫困大学生圆梦。

安徽省希望工程办公室主任曹勇表示,市场星报是一家具有强烈社会责任感的媒体,也是安徽省希望工程办公室很好的合作伙伴。10多年来,市场星报一直在为安徽的希望工程鼓与呼,并做出了突出贡献,其中“慈善年会”、“圆梦大学”等项目都具有广泛影响力,合作得非常成功。

不幸

阜阳:腌蒜池顶棚坍塌,两女工遇难



星报讯(周腾 李伟 巩彬 记者 赵汗青 杨文艺 文/图) 12月1日晚6点多,阜阳市九龙镇大街口双桥街东头一腌制蒜瓣的池子发生坍塌事故,导致两人被埋。颍州消防接警后迅速出动2辆消防车、12名官兵到场施救。

现场经了解,该处作坊内有个一人多深的腌蒜池,事发时有5名工人在腌蒜池中工作,上方顶棚预制板突然断裂砸了下来,其中3名幸运的工人只被小块的预制板砸到,其余2名女工却被大块的预

制板掩埋在池内。

由于池中盐水较深,消防员立即使用抽水机进行抽水,随后又紧急调来吊车,将大块预制板吊离。周围群众和救援人员一起搬移预制板后,一名被困女工的遗体被找到。不久,第二名遇难女子遗体也被找到。

九龙镇政府一位负责人告诉市场星报记者,该作坊是一小型腌制厂,镇政府将对该企业加强监管,同时做好善后工作。

万幸

怀远:搅拌机“吞人”,切开机体救出



星报讯(潘磊 文/图) 12月1日17时04分,在怀远县新城区一混凝土搅拌站,一名工人被卷入搅拌机里。

怀远县消防中队官兵到达现场后,看到十几名工人围在一台搅拌机跟前,一名20岁左右的男子脸色苍白,整个身体深陷在搅拌机凹槽内,动弹不得。

据一名姓杨的工人介绍,事发当时他正在搅拌机的下方清理沙土,而该男子站在搅拌机上清理沙土,结果被卷入正在运转的搅拌机内。

消防官兵爬上搅拌机发现,搅拌机的搅拌叶片紧紧攥住被困男子的双腿,伤势较重。消防官兵尝试了多种营救方案,都无法将该男子救出,最终研究决定,对搅拌机的外壁机体进行切割,打开一个活动的缺口,随后利用液压撑杆对缺口进行扩张,增大营救空间。

至当晚18时30分许,卡在该男子腿部的铁皮被成功打开,大家合力将昏迷的男子抬出并迅速送上救护车。

目前,男子已脱离生命危险。

中央媒体看安徽

十年帮扶路 浓浓为民情

据《农民日报》12月2日头版报道“这是那个‘一夜越过温饱线,20年没跨过富裕坎’的小岗村么?隔一段时间没来,竟然认不出来喽!”最近,作家温跃渊来到滁州市凤阳县小岗村采风,看到乡村巨变后他由衷地发出了这样的感叹。

小岗村果真发生了“大变样”:宽阔的柏油马路四通八达,白墙黑瓦的村民新居整齐划一,太阳能路灯、垃圾箱排列有序,沈浩事迹陈列馆、大包干纪念馆等一批拔地而起的标志性建筑一字排开。

“如果没有省委、省政府的重视与决策及财政厅对小岗村持续多年的帮扶,小岗村不会有今天。从最早的朱玉明厅长开始,到陈先森厅长再到罗建国厅长,从选派第一书记沈浩到了俊再到张行宇,三任厅长、三任第一书记都对小岗村的发展倾注精力与心血。”大包干带头人关友江介绍说,省委、省政府对小岗村的发展寄予厚望,调动了社会各界的力量给予支持,财政厅长期对口帮扶,才使得小岗村美好乡村建设展现出新面貌。

两名幼童不幸溺水身亡

星报讯(周昌荣 李林 记者 李世宏) 12月1日下午,霍山县发生一起惨剧,该县下浮桥镇沈家畈村两幼童失足掉入水塘,不幸身亡。

据了解,下浮桥镇沈家畈村溺亡两幼童的家门口附近有口水塘。事发当日中午时分,4岁男孩军军(化名)和3岁女

孩花花(化名)结伴在村子里玩耍,由于长时间未回家,两家人便在村子里到处找,但都没有发现孩子的踪影。

下午,一名在池塘边路过的村民发现水里有东西,打捞起来一看,发现是军军和花花,两个孩子早已停止呼吸。

目前,当地政府正在处理善后事宜。

颍上消防突检消防产品

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 日前,阜阳市颍上县消防部门对消防产品的市场准入条件、消防产品身份标识等进行了突击检查。检查人员对照相关消防产品的质量合格证明等资料,对销售使用

的火灾报警等消防产品进行了抽样检查。对生产、销售假冒伪劣和不符合市场准入条件的消防产品严格依法处罚;对在建工程中发现不合格消防产品的,将依法追究生产、销售单位的责任。

两节期间,我省将强化武装巡控

星报讯(童静 记者 王涛) 省公安厅12月1日召开视频会议,部署全省公安机关以严重影响群众安全感的违法犯罪为重点,重拳严打、强化管理,确保年终岁尾、元旦春节期间全省治安大局持续平稳。

全省公安机关将全面加强社会面管控,根据治安形势,及时启动高等级的巡逻防控和戒备勤务,强化人员密集场所的武装巡控,提高见警率,震慑违法犯罪,确保快速出警、有效处置。此外,整治治安突出问题也是本次行动的重点。

当涂县“4·11”抢劫金店案追踪 主犯被判无期,二从犯分别领刑

星报讯(汪再荣 林建敏 记者 张发平) 今年4月11日,在马鞍山当涂县步行街,三名蒙面男子持械进入上海老庙黄金店,抢走价值百万的黄金首饰。案发16个小时后,此案即告破(本报曾报

道)。12月1日,马鞍山市中级法院依法宣判,以抢劫罪判处主犯芮飞无期徒刑,同时以抢劫罪分别判处从犯向军、吕伟有期徒刑12年和有期徒刑11年6个月。宣判后,三被告人未提出上诉。

拒绝追求,女子险遭男网友强暴

星报讯(任佳 记者 小雨 青松) 欲把女网友变成女友,男子求爱不成后竟打算“生米做成熟饭”。近日,范某因强奸未遂被芜湖市弋江警方提请逮捕。

现年20岁的范某是芜湖县人,1个月前通过网络结识女网友王某。王某是南陵县人,在芜湖工作。范某对王某很有好感,希望王某跟他在一起,却屡次遭到拒绝。

11月18日,范某路过芜湖,醉酒后与王某联系,提出见面要求,王某同意。凌晨时分,王某与范某见面后,范某再次表白,仍被拒绝。伤心的范某以醉酒为由,提出让王某陪他去宾馆。进入房间又一次告白被拒后,范某突然将王某压在床上欲实施强奸。王某激烈反抗,未让范某得逞,后偷偷报警求助。附近民警迅速赶到,将范某擒获。